

EDIȚIE SPECIALĂ

LIBERALI, NU VENIȚI ÎN PD-L!

de Radu VINȚEANU, Nicușor FOTA

Deputatul doljean Horațiu Buzatu susține că Theodor Stolojan a “aservit” liberalismul democraților, declarându-se “stupefiat” de apelul pe care l-a făcut membrilor PNL de a trece la PD-L. Prim-vicepreședintele PD-L Dolj îi sfătuiește pe posesorii de carnet de membru al PNL care ar avea gânduri de ducă la alte partide să nu facă imprudența de a-și lua mutația la democrat-liberalii lui Emil Boc.

Horațiu Buzatu a declarat ieri, într-o conferință de presă susținută la sediul Prefecturii Dolj, că întâlnirea cu presa nu a avut loc la sediul PD-L pentru că i-a mai fost interzisă o dată organizarea unei consfătuiri.

Mazilit în prefectură

“Am făcut acolo o singură conferință și am mai avut o intenție de a organiza la sediul PD-L, însă nu s-a putut. Acum sunt la mila prefecturii”, a explicat Buzatu cauza găzduirii conferinței în instituția județeană. Prim-vicepreședintele PD-L Dolj susține că motivul organizării unei conferințe de presă îl constituie “prestația” lui Theodor Stolojan, care a făcut un apel către liberalii din PNL să treacă la PD-L. “Am rămas stupefiat văzându-l, ieri (luni - n. r.), într-o conferință de presă, pe prim-vicepreședintele Partidului Democrat, devenit ulterior și liberal, domnul Theodor Stolojan, cum face un apel către liberali. Esența apelului era mesajul către liberalii de pretutindeni, care ar trebui să vină în PD-L, deoarece doar acolo ar exista adevăratul liberalism, în timp ce liberalismul lui Tăriceanu, Orban și Antonescu ar fi de fapt unul aservit PSD-ului. Desigur, nu putem ști cât de aservit PSD-ului este liberalismul lui Tăriceanu. Vom vedea. În schimb, putem observa că liberalismul domnului Stolojan, este, fără îndoială, aservit PD-ului”, a declarat Buzatu.

Pelediștii lui Stolojan, monedă de schimb

Deputatul doljean Horațiu Buzatu recunoaște că același apel l-a făcut și el în urmă cu un an și jumătate, chemând și alți “dizidenți” din PNL să vină în grupul pe care-l conducea Theodor Stolojan. Buzatu spune însă că aceia care s-au alăturat platformei liberale, ulterior Partidului Liberal Democrat, au fost doar niște “monede de schimb” pentru “intrarea unora dintre liderii din jurul domnului Stolojan în PD, unde au obținut onoruri suplimentare și funcții importante”.

Absorbția PLD, ținută la secret

Prim-vicepreședintele PD-L Dolj a mai afirmat că, în momentul “coagulării” grupului de foști liberali în jurul lui Theodor Stolojan, nu s-a făcut nicio referire despre o “viitoare absorbție” a PLD de către PD. “Nu s-a spus niciun cuvânt privind o viitoare absorbție a acestuia de către Partidul Democrat. Dimpotrivă, cuvântul de ordine era liberalismul și recuperarea valorilor liberale. În ceea ce mă privește, eu mă revendic a fi liberal. Din această poziție am susținut cu toată puterea demersul inițiat de Theodor Stolojan, Gheorghe Flutur și Valeriu Stoica acum un an și jumătate, după cum am crezut sincer că Partidul Liberal Democrat poate reprezenta soluția alternativă pentru liberalism în România”, a mai adăugând Buzatu.

Solomon, scos de pe lista prietenilor politici

Fostul lider al PLD Dolj nu se dezmente și continuă campania de susținere a foștilor săi colegi de partid, prizoniți de “oamenii” lui Radu Berceanu, anunțând că se va duce la mai toate lansările, indiferent de partidul la care au ales să plece. “Voi susține prietenii politici, indiferent de partidul la care se vor lansa. Parcă se folosește prea des sintagma «se alege omul, și nu partidul», că începe, încet-încet, să-și piardă din valoare. Eu exact pe acest lucru o să merg”, a declarat Buzatu. Întrebat dacă primarul Antonie Solomon se numără printre “prietenii politici” pe care o să-i sprijine, deputatul doljean a spus: “Păi, dacă îmi era prieten politic, acum aveam unde să țin conferința de presă. Am să particip la lansarea unor prieteni de la alte partide, în municipii și orașe mari. Nu sunt din Dolj.”

Nici fir de liberalism în PD-L

Buzatu apreciază că în PD-L nu a găsit niciun “fir” de liberalism, el sfătuindu-și foștii colegi din PNL să nu facă pasul către democrat-liberali. “Doresc să îi atenționez pe cei care sunt tentați să urmeze cântecul de sirenă al domnului Stolojan că în PD-L nu am găsit și nu am remarcat nicio notă de liberalism. Dimpotrivă, am remarcat doar o respingere totală, adresată atât mie, cât și celor care, pentru scurt timp, au crezut în cele clamate de foștii lideri ai PLD”, a precizat Buzatu.

* * *

CUVÂNTUL LIBERTĂȚII

Dezamăgit de Stolojan, Buzatu va susține oamenii PNL, PSD și PD-L la locale

Claudia Vătui

După mai multe săptămâni de tăcere, deputatul Horațiu Buzatu a organizat, ieri, o conferință de presă, pentru a-și arăta dezamăgirea față de cel pe care, în urmă cu un an și jumătate, îl urma de la PNL la PLD – nimeni altul decât Theodor

Stolojan – și pentru a-i avertiza pe toți cei tentați să plece urechea la spusele acestuia să nu se lase înșelați că în PD-L ar exista adevăratul liberalism.

Pentru că nu mai face parte din nici un partid, parlamentarul s-a văzut nevoit să apeleze la prefectul Silviu Dumitru, care l-a lăsat să țină conferința la Palatul Administrativ.

“Am rămas stupefiat văzându-l pe prim-vicepreședintele Partidului Democrat, devenit ulterior și Liberal, pe domnul Theodor Stolojan, făcând un apel către liberali. Esența apelului era – cum altfel ? – mesajul către liberalii de pretutindeni, care ar trebui să vină în PD-L, deoarece doar acolo ar exista adevăratul liberalism, în timp ce liberalismul lui Tăriceanu, Orban și Antonescu ar fi, de fapt, un liberalism aservit PSD-ului. Aș vrea să ne amintim că nu este primul apel de acest fel făcut de domnul Stolojan. În urmă cu un an și jumătate, domnia sa și alți dizidenți din PNL au mai chemat liberalii să se alăture grupului pe care îl conducea, susținând că acesta este purtătorul adevăratelor valori liberale. Eu însumi fac parte dintre cei care au răspuns aceluiași apel. Ce a urmat, se știe. Aceia care, cu bună credință, cu spirit de sacrificiu – nu trebuie să uităm că, la Dolj, unii au rămas fără mandatul de consilier sau scaunul de viceprimar - cu disponibilitate de muncă și de efort, înfruntând riscuri și amenințări, au urmat apelul și au pus umărul la înființarea PLD-ului, au fost tratați ulterior doar ca monedă de schimb, pentru intrarea unora dintre liderii din jurul domnului Stolojan în PD, unde au obținut onoruri suplimentare și funcții importante.

Nu vreau să retrag nimic din ce am spus despre domnul Stolojan în perioada în care conduceam PLD Dolj, dar trebuie să recunosc, la modul cel mai sincer, că am căzut în capcana explicațiilor domniei sale. Iată de ce, doresc să îi atenționez pe cei care sunt tentați să urmeze cântecul de sirenă al dânsului, că în Partidul Democrat Liberal nu am găsit și nu am remarcat nici o notă de liberalism”, au fost cuvintele deputatului doljean.

Ar candida ca independent, sau ar pune punct

Întrebat ce are de gând să facă de acum înainte, Horațiu Buzatu a spus că oscilează între a nu mai continua activitatea politică și a candida ca independent la alegerile parlamentare din toamnă. Se teme, însă, că n-ar avea prea mari șanse, deoarece “așa cum a fost făcută, Legea votului uninominal nu dă prea mari șanse candidaților independenți, care trebuie să obțină jumătate plus unu din numărul de voturi în colegiul în care candidează”.

La localele din iunie însă, este decis să susțină candidaturile “unor prieteni politici, adică acei oameni care au fost alături de mine în PLD, indiferent de partidul la care se află acum. Unii, cum e cazul la Dăbuleni și Amărăștii de Jos, s-au întors la PNL, pentru că era singura variantă, alții s-au dus la PSD – un exemplu fiind domnul Dumbravă, care cred că va și câștiga primăria Filiași – iar alții la PD-L. Aici l-aș nominaliza pe domnul Marcel Barbu, de la Seaca de

Câmp”. Dacă timpul îi va permite, deputatul ar vrea să nu se rezume doar la Dolj și să se implice și în campaniile prietenilor care concurează pentru primăriile câtorva mari orașe din țară.

* * *

EXPRESUL DE SUD

Buzatu poate candida ca independent

**IERI, HORAȚIU BUZATU A CONFIRMAT CĂ ESTE ÎN
CONTINUARE ÎN CEAȚĂ ÎN CEEA CE PRIVEȘTE SITUAȚIA SA
POLITICĂ.**

Chiar locul în care și-a ținut conferința de presă, Prefectura Dolj, este o dovadă a unui provizorat care durează de câteva luni bune. Buzatu nu și-a dat demisia din PLD și, prin urmare, după fuziune este membru PD-L. Totuși, nu face parte din grupul parlamentar democrat-liberal. Nici nu pleacă din tabăra democrat-liberală, dar nici nu are vreo activitate în cadrul partidului. Situația lui pare a fi în continuare cea a unei persoane care nu s-a împăcat cu ideea că PLD nu mai există. Buzatu vorbește în continuare despre cât de mult efort s-a investit în acest proiect pozitiv, despre șansele pe care le avea PD-L de a deveni o formațiune politică importantă, după cum a confirmat prin rezultatele obținute la alegerile pentru Parlamentul European. Buzatu s-a arătat deranjat de apelul lui Stolojan către liberalii de pretutindeni de a se alătura PD-L, deoarece acolo ar exista adevăratul liberalism, pe când cel al lui Tăriceanu este subordonat PSD. Buzatu a spus că nu știe în ce măsură Tăriceanu e subordonat PSD, dar este sigur că liberalismul lui Stolojan este aservit PD-ului și că în PD-L nu există nicio urmă de liberalism autentic. În aceste condiții, Buzatu se gândește serios să candideze ca independent, pentru că noua lege a votului uninominal îi permite acest lucru, sau chiar să se retragă din viața politică. Până una-alta, în campania pentru alegerile locale din această primăvară, el își va susține prietenii politici, fără să țină cont de partidele din care aceștia fac parte, dovedindu-se o mărturie vie a vorbei că, la alegerile locale, contează omul, și nu partidul. (C.E)

* * *

LUPA – cotidian online

Buzatu vrea să candideze ca independent

Dragos Dumitrașcu

Horațiu Buzatu, întrucât nu se mai identifică cu doctrina niciunui partid politic din România, ar candida la viitoarele alegeri ca independent. „Anul acesta sunt tentat să candidez ca independent și datorită adoptării legii votului uninominal pe care am votat-o. Totuși, această supoziție este deocamdată teoretică, pentru

că am primit oferte și de la alte partide politice“, a spus Buzatu în propria-i conferință de presă. Deputatul de Dolj și-a manifestat bunăvoința și în sprijinirea prietenilor la viitoarele alegeri locale, indiferent de culoarea politică pe care o vor adopta, deoarece consideră că persoana este mai importantă decât partidul

* * *

MEDIAFAX

Buzatu: Stolojan "a aservit" liberalismul Partidului Democrat

Radu Vințeanu

Prim-vicepreședintele PDL Dolj Horațiu Buzatu a declarat, marți, că Theodor Stolojan "a aservit" liberalismul democraților, declarându-se "stupefiat" de apelul pe care acesta l-a făcut către membrii PNL de a trece la PDL, în condițiile în care în acest partid nu există "fir" de liberalism.

Buzatu a declarat, într-o conferință de presă, susținută la sediul Prefecturii Dolj, că întâlnirea cu presa nu a avut loc la sediul PDL pentru că i-a mai fost interzisă o dată organizarea unei conferințe, transmite corespondentul MEDIAFAX.

"Am făcut acolo o singură conferință și am mai avut o intenție de a organiza la sediul PDL, însă nu s-a putut. Acum sunt la mila Prefecturii", a explicat Buzatu motivul organizării conferinței la Prefectură.

Prim-vicepreședintele PDL Dolj susține că motivul organizării unei conferințe de presă îl constituie "prestația" lui Theodor Stolojan care a făcut un apel către liberalii din PNL să treacă la PDL.

"Am rămas stupefiat văzându-l, ieri (luni - n. r.), într-o conferință de presă, pe prim-vicepreședintele Partidului Democrat, devenit ulterior și Liberal, pe domnul Theodor Stolojan, făcând un apel către liberali. Esența apelului era mesajul către liberalii de pretutindeni, care ar trebui să vină în PDL, deoarece doar acolo ar exista adevăratul liberalism, în timp ce liberalismul lui Tăriceanu, Orban și Antonescu ar fi, de fapt, un liberalism aservit PSD-ului. Desigur, nu putem ști cât de aservit PSD-ului este liberalismul lui Tăriceanu. Vom vedea. În schimb, putem observa că liberalismul domnului Stolojan, este, fără îndoială, aservit PD-ului", a declarat Buzatu.

Deputatul doljean recunoaște că același apel l-a făcut și el, în urmă cu un an și jumătate, prin care au chemat și alți "dizidenți" din PNL să se alăture grupului pe care-l conducea Theodor Stolojan. Buzatu spune însă că cei care s-au alăturat Platformei Liberale, ulterior Partidului Liberal Democrat, au fost doar niște "monede de schimb" pentru "intrarea unora dintre liderii din jurul domnului Stolojan în PD, unde au obținut onoruri suplimentare și funcții importante".

Prim-vicepreședintele PDL Dolj a mai afirmat că, în momentul "coagulării" grupului de foști liberali în jurul lui Theodor Stolojan, nu s-a făcut nicio vorbire de o "viitoare absorbție" a PLD de către PD.

"Nu s-a spus niciun cuvânt privind o viitoare absorbție a acestuia de către Partidul Democrat. Dimpotrivă, cuvântul de ordine era liberalismul și recuperarea valorilor liberale. În ceea ce mă privește, eu mă revendic a fi liberal. Din această poziție am susținut cu toată puterea demersul inițiat de Theodor Stolojan, Gheorghe Flutur, Valeriu Stoica, acum un an și jumătate, după cum am crezut sincer că Partidul Liberal Democrat poate reprezenta soluția alternativă pentru liberalism, în România", a mai spus Buzatu.

El apreciază că în PDL nu a găsit niciun "fir" de liberalism, el sfătuindu-și foștii colegi din PNL să nu facă pasul către democrat-liberali.

"Doresc să îi atenționez pe cei care sunt tentați să urmeze cântecul de sirenă al domnului Stolojan că în PDL nu am găsit și nu am remarcat nicio notă de liberalism. Dimpotrivă, am remarcat doar o respingere totală, adresată atât mie, cât și celor care, pentru scurt timp, au crezut în cele clamate de foștii lideri ai PLD. Este adevărat, liberalii se găsesc acum la o răscruce, dar drumul pe care trebuie să meargă nu este către Partidul Democrat", a mai spus Buzatu.

Prim-vicepreședintele PDL Dolj apreciază că niciun partid politic nu este preocupat, în acest moment, de agenda publică a cetățeanului, singurul interes fiind doar obținerea de funcții publice.

"Pe scena politică de azi nu există o preocupare reală pentru doctrine și ideologii. Acestea sunt concepte care se prezintă la congrese, seminarii și dezbateri. În viața de zi cu zi, partidele nu duc grija cetățeanului. Nici nu ar avea cum, deoarece sigura preocupare rămâne poziționarea pe viitoarea listă, accesul la resursele publice, funcțiile în aparatul de stat. Altfel spus, în viața de zi cu zi, doctrina politică se înlocuiește cu doctrina buzunarului", a mai spus Buzatu.

Fostul președinte al PLD Dolj susține că se gândește la o retragere din viața politică, printre variantele posibile Buzatu enumerând și o candidatură pentru o funcție publică din postura de independent.

"Eu nu mi-am dat demisia din PLD, deci, pe cale de consecință, nici din PDL. Eu nu m-am afiliat grupului parlamentar al PDL. Sunt foarte tentat să nu mai continuu. Dacă o voi face, sunt tentat să candidez ca independent. Din fericire, votul uninominal îmi dă o asemenea posibilitate, însă, din nefericire, acest tip de vot restrânge foarte mult posibilitățile unui candidat independent întrucât, dacă nu iei peste 51 la sută, nu câștigi alegerile", a mai spus Buzatu.

Prim-vicepreședintele PDL Theodor Stolojan a făcut, luni, un apel către membrii PNL să vină în PDL, arătând că, dacă vor merge în continuare cu

conducerea liberală formată din Tăriceanu, Antonescu, Olteanu, Orban, Adomniței, în fapt merg cu PSD.

Theodor Stolojan a acuzat colaborarea directă, "în văzul tuturor", dintre conducerea PNL și PSD, precizând că această politică reprezintă o surpriză pentru miile de membri ai PNL care, în perioada 2001 - 2004, au muncit enorm pentru a scoate de la guvernare PSD, unde corupția ajunsese la niveluri incredibile.

* * *

COTIDIANUL

Horatiu Buzatu spune ca Stolojan n-are nicio treaba cu liberalismul

"In partid nu exista preocupare pentru doctrina sau ideologii, ci doar pentru intocmirea listelor si pentru a-i face pe plac sefului", a adaugat prim-vicepresedintele al PD-L Dolj.

Fostul lider al PLD Dolj si actualul prim-vicepresedintele al PD-L Dolj, deputatul Horatiu Buzatu, a declarat mati, in cadrul unei conferinte de presa, ca Theodor Stolojan „n-are nicio treaba cu liberalismul“, transmite corespondentul NewsIn.

„In legatura cu ceea ce a afirmat Theodor Stolojan, nu exista niciun fir de liberalism in partid (facind referire la Partidul Democrat-Liberal, n.r.) si doar in numele sau. Nici colegii mei, nici eu, nu ne-am regasit niciodata locul acolo. Dupa parerea mea, in partid nu exista preocupare pentru doctrina sau ideologii, ci doar pentru intocmirea listelor si pentru a-i face pe plac sefului“, a declarat prim-vicepresedintele al PD-L Dolj, deputatul Horatiu Buzatu, intr-o conferinta de presa sustinuta la Prefectura Dolj.

Acesta a mai spus ca liberalismul afisat de Theodor Stolojan este doar „un cintec de sirena“.

„Liberalismul care este afisat de domnul Stolojan este, de fapt, aservit PD-ului. Nu este decit un cintec de sirena. In momentul in care s-a propus fuziunea ne-am dat seama ca Stolojan n-are nicio treaba cu liberalismul“, a adaugat Buzatu.

Deputatul a adaugat ca este de parere ca PLD se putea dezvolta si singur si incepuse deja sa o faca foarte bine. „Existenta mea in PD-L nu este de lunga durata. Chiar spre zero. Atunci am crezut niste promisiuni care mi s-au facut si anume ca va fi liberalism“, a precizat Horatiu Buzatu. Acesta a mai spus ca, daca o mare parte a membrilor PLD ar fi vrut, pur si simplu, sa treaca la PD, ar fi fost mult mai dificil. „Asa ca s-a ajuns la o coafare. Nu stiu cine a fost frizerul sau coafeza, dar PLD a iesit cam ciufulit“, a precizat fostul lider al PLD Dolj.

Totodata, deputatul Horatiu Buzatu a mentionat ca, in niciun caz, nu va candida din partea PD-L la alegerile din acest an. „Cred ca voi candida independent in acest an. Votul uninominal imi da acest drept. Deocamdata, vorbim in teorie, vom vedea ce se va intimpla“, a mai spus parlamentarul PD-L.

* * *

ROMÂNIA LIBERĂ

Apelul PD-L catre liberalii nemultumiti se lasa cu deplasari controversate

Andreea Nicolae

Atat gestul fostilor liberali, cat si apelul conducerii democrat-liberale au starnit reactii aprinse in ambele tabere. Invitatie de a trece de la PNL la PD-L a fost criticata chiar de prim-vicepresedintele PD-L Dolj, Horatiu Buzatu. Deputatul s-a declarat "stupefiat" de apel si a spus ca in PD-L nu exista "fir" de liberalism, acesta fiind "aservit" de Theodor Stolojan democratilor. "Doresc sa ii atentionez pe cei care sunt tentati sa urmeze cantecul de sirena al domnului Stolojan ca in PD-L nu am gasit si nu am remarcat nici o nota de liberalism (...) Este adevarat, liberalii se gasesc acum la o rascruce, dar drumul pe care trebuie sa mearga nu este catre Partidul Democrat", a mai spus Buzatu.

* * *

EVENIMENTUL ZILEI

„Stolojan n-are nicio treabă cu liberalismul“

Andi Manciu

ATACAT DIN INTERIORUL PDL. Deputatul PDL Horațiu Buzatu, prim-vicepreședinte al filialei Dolj, a afirmat ieri că liderul PDL, Theodor Stolojan, „n-are nicio treabă cu liberalismul“.

„În legătură cu ceea ce a afirmat Theodor Stolojan, nu există niciun fir de liberalism în partid și doar în numele său. Nici colegii mei, nici eu nu ne-am regăsit niciodată locul acolo. După părerea mea, în partid nu există preocupare pentru doctrină sau ideologii, ci doar pentru întocmirea listelor și pentru a-i face pe plac șefului“, a spus Buzatu, citat de Mediafax. Stolojan a făcut luni un apel la toți liberalii de bună-credință din PNL să i se alăture. „Liberalismul afișat de Stolojan este, de fapt, aservit PD-ului. Nu este decât un cântec de sirenă. În momentul în care s-a propus fuziunea, ne-am dat seama că Stolojan n-are nicio treabă cu liberalismul“, a adăugat Buzatu.

* * *